Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 29.8.2007
1.) Za sistem M/M/2/3/4 izračunaj intenzivnost izgubljanja zahtev pri λ=1 zahteva/sekundo in µ=2 zahtevi/ sekundo.
2.) Sistem sestavljajo procesna enota in trije terminali. Intenzivnost strežbe je 10 zahtev/sekundo. Kakšna je vhodna intenzivnost v strežno enoto pri času razmišljanja 0,5 sekunde?
3.) Z gradniki orodja Simprocess postavi model naslednjega sistema: Obdelava vstopajočih zahtev se vrši sekvenčno in sicer preko treh faz. Za vse tri faze je pomembna prisotnost istega tipa resursa (strežnika)R, pri čemer mora prvi fazi opraviti (servisirati) isti resurs (strežnik), v tretji fazi pa je zahteva servisirana po FIFO principu.
4.) Ponazori sistem iz prejšnje naloge z grafom Petrijeve mreže in ga obrazloži.

5.) V strežniku M/M/1 sta trenutno dve zahtevi. Kakšna je verjetnost, da se bo zahteva obdelal v naslednji sekundi, če se je prejšnja obdelovala 3 sekunde ter se je izvedla pred eno sekundo? Intenzivnost strežbe je 1 zahteva na sekundo.
Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v petek 31.8.2007 na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si ob 8.30. Ogled izpitov bo istega dne od 8.30 do 9.30 v in v ponedeljek 3.9.2007 ob 9.00 do 10.00 v kabinetu dr.Mraza. 

